
Notulen ledenvergadering 2022

Datum:      19 december 2022

Locatie:    De Kandelaarkerk

                Schipborgerweg 45A

                9471 PR Zuidlaren

Tijd:          20.00 uur

Thema:     Jaarvergadering

Agenda

1. Opening door de voorzitter Jan de Jonge met schriftlezing uit Markus 10
en gebed.
Er zijn 7 aanwezigen, m.k.a. Henk Groen, Annet Holwerda, Jan Kees 
Winters en Jan vd Wey. Vier leden die voor het eerst aanwezig zijn 
worden welkom geheten.

2.  Huishoudelijk:
a. Notulen vergadering oktober 2021 worden vastgesteld
b. Jaarverslagen 2021 worden vastgesteld. De kascontrolecommissie 
(Bert Gringhuis en Annet van den Born) hebben de kas in orde 
bevonden en dit per mail meegedeeld. De penningmeester wordt 
gedechargeerd voor het beleid van 2021.
De vraag wordt gesteld of het verkiezingsbudget wel voldoende is. We 

9.



kunnen veel zelf doen, maar een ruimere kas maakt meer mogelijk.

3. Verkiezingen en coalitievorming 2022 informatie.
De campagne van 2021 voor de TK verliep rustig, maar was al een 
opmaat voor de verkiezingen van de gemeenteraad in 2022.  Die 
verkiezingen hadden voor ons een positieve uitslag, helaas niet 
resulterend in een zetel, maar wel in coalitiedeelname. Het vermoeden 
werd geuit dat dit al voorgesorteerd stond. Inderdaad had Leefbaar 
Tynaarlo al laten weten interesse te hebben in Hans de Graaf als 
wethouder. In het programma hebben we veel van onze wensen 
kunnen opnemen. Spijtig is wel dat het CDA zoveel verloren heeft en in 
de oppositie zit. Dat maakt het christelijk geluid in de raad niet sterker.

4. Verkiezingen Provinciale Staten en Waterschappen 2023 informatie
Over deze verkiezingen is nog niet veel te melden. De kandidatenlijst 
voor de PS is vastgesteld. In het kader van de geografische spreiding is 
Henny van den Born gekandideerd op plaats 15. Jan Kees Winters is 
campagneleider voor Tynaarlo. We verwachten geen intensieve 
campagne, hoewel deze verkiezingen ook van belang zijn voor de 
Eerste Kamer. Ook op de lijst voor het waterschap Hunze en Aa’s staat 
een bekende van de ChristenUnie Tynaarlo, namelijk Jan Homans.

5. Stand van zaken in de raad: fractie en college
We praten de vergadering bij over de gang van zaken in de raad, de 
intergemeentelijke samenwerking en de coalitie. De aanwezigen voeren
een levendige discussie over onderwerpen als GAE, bouwen op de es in 
Zuidlaren, het transferium bij de Punt en de – trage - ontwikkelingen in 
Zuidlaren en Eelde en de vorm van de – moeilijk te volgen - 
raadsvergaderingen. Mede dankzij de aanwezigheid van vier nieuwe 
gezichten in de vergadering is er een goede uitwisseling van 
standpunten, waarbij men het overigens niet steeds met elkaar eens is.

Hans de Graaf meldt dat hij namens de Vereniging van Drentse 
Gemeenten als financieel afgevaardigde zitting heeft in een VNG-
commissie die zich bezig houdt met de financiering van de gemeenten 
door het Rijk. Een eervolle benoeming.

Voor Hans de Graaf (wethouder) en Henny van den Born (raadslid) 
levert de discussie een waardevolle inbreng. De suggestie om in 
nieuwsbrieven meer aandacht te geven aan positieve ontwikkelingen 
wordt ter harte genomen. Veel van wat achter de schermen gebeurt 
blijkt namelijk onbekend.



6. Stand van zaken in bestuur
Het bestuur draait op zich goed, maar er is nog een grote overlap 
tussen bestuur en fractie. Met name Henny is inmiddels al lange tijd 
bestuurslid. We stellen Andries Schuttinga voor als nieuw bestuurslid, 
we zijn blij dat hij bereid is toe te treden tot het bestuur. Voorlopig voor
een jaar om te zien hoe het gaat en of het bij hem past. Voorbehoud is 
toestemming van de RvT van Red een Kind (deze is inmiddels 
verkregen). Zijn betrokkenheid bij een natuurgroep in Eelde is geen 
belemmering, integendeel. De voordracht wordt bij acclamatie 
goedgekeurd door de vergadering. 

Het bestuur ligt het afdelingsplan toe dat onlangs is vastgesteld. Dit is 
een verplichting vanuit de landelijke ChristenUnie n.a.v. een 
aangenomen motie tijdens een ledenvergadering. De afdeling Tynaarlo 
heeft een korte versie opgesteld.

7. Rondvraag
Er wordt gevraagd of leden ook invloed kunnen hebben op het landelijk 
beleid van de ChristenUnie. Dit is in de praktijk zeker het geval, zie de 
moties en contact met bestuur tijdens de afgelopen ledenvergadering.

Henny van den Born meldt nog drie nieuwe nevenfuncties als 
bestuurslid van Stichting Vennebroek de Til, Radio Tynaarlo Lokaal en 
het Herdenkingscomité 4 en 5 mei in Eelde. 

8. Sluiting

Inhoud toevoegen
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